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@ prog_CAN | Arduino 1.8.12 = ]

Fichier Edition Croquis Outils Aide

Moniteur série

prog_CAN § 16
float Umesure = 0O;

float Ubatt = 0; K?Z L/) .

float Rl = 6.8; (_)2 P ) “(‘w

float R2 = 4.7; mome 12455 lox tt

void setup() { U‘D‘H— — UZ ({Z'l'th)

Serial.begin (9600) ;

@3

€ com19 = ]
void loop () { | Env
NCAN = analogRead (pinPot) ; 1000 ; 4.89 V ; 11.% V
Umesure = 5.0 / 1023.0 * NCAN; 1000 ; 4.89 V ; 11.96 V
Ubatt = Umesure * (Rl + R2) / R2 ; (1000 ; 4.89 V ; 11.9%6 V
Serial.print (NCAN) ; 1000 ; 4.89 VvV ; 11.%6 V
Serial.print ("™ ; "): 999 ; 4.88 VvV ; 11.95 V
1001 ; 4.89 v ; 11.97 V
Le croquis utilise 3528 octets (10%) .00l ; 4.895 v ; 11.97 V
Les variables globales utilisent 214 1000 7 4.89 vV ; 11.96 V
1000 ; 4.89 vV ; 11.9%96 V
1001 ; 4.89 Vv ; 11.97 V
1001 ; 4.89 v ; 11.97 V
= LB BEELZ 1001 ; 4.89 V ; 11.97 V
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€D sketch_marl4a | Arduino 1.8.12 = o X
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sketch_mar14a §

int pinCNA = 3; // 0 a 255
int pinCAN = AO; // 0 a 1023
int valCAN = 0;

int valCNA = 0; /V"PCA\) = W(M]

void setup() {
inMode (pinCNA, OUTPUT) ; V,XCUA = MW@

P
}

void loop () { . /
valCAN = analogRead (pinCAN) ; f Lowne MCUA

valCNA = valeN / 4;

nalogWrite (pinCNA, valCNA);

Le croquis utilise 962 octets %) de l'espace de stockage de programmes. Le maximum est de

Les variables globales utilisent ' ts (0%) de mémoire dynamique, ce qui laisse 2039 oct

12 Arduino Uno sur COM19
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